

	CLASIFICACIÓN	PERSP.
Solvencia		
Jul-26	AAA	Estables
Feb-26	AAA	Estables
Bonos		
Jul-26	AAA	Estables
Feb-26	AAA	Estables
Bonos Sub.		
Jul-26	AA+	Estables
Feb-26	AA+	Estables
Depósitos CP		
Jul-26	C-1+	Estables
Feb-26	C-1+	Estables
Depósitos LP		
Jul-26	AAA	Estables
Feb-26	AAA	Estables

Feller Rate mantiene en "AAA" la solvencia de Banco Popular Dominicano. Perspectivas "Estables".

29 JULY 2026 - STO. DOMINGO, R.DOMINICANA

Feller Rate ratificó en "AAA" la solvencia de Banco Popular Dominicano, S.A. Banco Múltiple (Banco Popular). Las perspectivas son "Estables".

La calificación de Banco Popular Dominicano, S.A. Banco Múltiple (Banco Popular o Popular) se fundamenta en un perfil de negocios, capacidad de generación y perfil de riesgos muy fuerte. A la vez, incorpora un respaldo patrimonial, así como un fondeo y liquidez considerado como fuerte.

Banco Popular se mantiene como el mayor banco privado de República Dominicana, atendiendo a grandes empresas, pymes y personas mediante una amplia oferta de productos y servicios, complementada por una robusta red de atención física y digital. La entidad conserva una posición de liderazgo en los distintos segmentos y una destacada capacidad de generación de negocios y resultados. A junio de 2026, se ubicó como el segundo mayor banco del sistema en términos de activos y colocaciones, con participaciones de mercado de 24,9% y 29,3%, respectivamente. Su cartera se caracteriza por una adecuada diversificación, con una presencia relevante en todos los segmentos de crédito y una posición especialmente fuerte en banca comercial.

La estrategia del banco sigue enfocada en preservar adecuados niveles de rentabilidad y fortalecer su posición competitiva, apalancándose en su relevante participación de mercado y en una sólida vinculación con sus clientes. La transformación digital continúa siendo uno de los principales ejes estratégicos, impulsando el desarrollo de productos y servicios digitales, la promoción del autoservicio y el fortalecimiento de los canales de atención. Asimismo, la entidad busca ampliar su alcance comercial mediante nuevos productos y alianzas estratégicas, manteniendo un enfoque en la eficiencia operativa a través de la digitalización de procesos y la consolidación de una cultura de mejora continua basada en principios Lean.

Popular ha sido consistente en su buena capacidad de generación, sustentada en elevados márgenes operacionales, una diversificada base de ingresos, una favorable estructura de fondeo y las eficiencias derivadas de su escala de negocios. Al primer semestre de 2026, la institución sostenía un desempeño superior al promedio de los bancos múltiples, con una rentabilidad antes de impuesto sobre activos totales promedio de 4,6% anualizada. En el periodo destacó un menor gasto de provisiones y una estabilidad en el margen operacional, aspectos que, junto a una adecuada contención de los gastos de apoyo, redundan en una rentabilidad elevada.

Banco Popular exhibe holgados indicadores de solvencia respecto del mínimo regulatorio, que dan soporte a su estrategia de crecimiento. A mayo de 2026, el índice de solvencia alcanzaba un 17,5%, ubicándose en niveles similares a los observados para la banca múltiple (17,2%). Este indicador se ve complementado por la presencia de emisiones de deuda subordinada, las cuales computan como capital secundario dentro del patrimonio técnico, fortaleciendo la capacidad de absorción de pérdidas y respaldando el crecimiento de las operaciones.

El banco evidencia sanos niveles de calidad de cartera, apoyados en una conservadora gestión del riesgo de crédito, un monitoreo permanente de las colocaciones y el fortalecimiento de los mecanismos de recuperación. A junio de 2026, el indicador de cartera vencida (incluyendo cobranza judicial) y la cobertura de provisiones reflejan un comportamiento favorable, alcanzando 0,9% y 3,2 veces, respectivamente, situándose en niveles robustos y cercanos a los observados en la industria.

Banco Popular posee una de las estructuras de fondeo más diversificadas de la industria. Al primer semestre de 2026, los depósitos del público representaban el 80% de sus pasivos, manteniendo una adecuada diversificación por tipo de captación y una baja concentración de depositantes. Asimismo, la entidad conserva una sólida posición de liquidez, respaldada por fondos disponibles e inversiones equivalentes al 34% de sus activos totales. Esta base de financiamiento se complementa con emisiones en el mercado de valores, incluyendo obligaciones subordinadas y bonos verdes.

PERSPECTIVAS: ESTABLES

Las perspectivas "Estables" asignadas a Banco Popular incorporan la posición de liderazgo en el mercado, junto a una muy fuerte capacidad de generación y gestión de riesgo.

Un alza de calificación no es posible dado que ésta se encuentra en el nivel más alto de la escala de calificaciones.

La calificación podría bajar en caso de un deterioro material en sus indicadores relevantes.

Contacto: Hugo López - Tel. 56 2 2757 0400